DATAVET GİZLİLİK POLİTİKASI


Bu Uygulama Kullanıcılarından bazı Kişisel Verileri toplar.


POLİTİKA ÖZETİ


Kişisel Veriler, aşağıdaki amaçlar için ve aşağıdaki hizmetleri kullanarak toplanmıştır:
· Google hesabı erişimi


Kişisel Veriler: Hizmetin gizlilik politikasında belirtilen çeşitli Veri türleridir.


TÜM POLİTİKA


Veri Denetleyicisi ve Şirket Sahibi
Toplanan Veri Türleri ;
Şirket Sahibi, toplanan Kişisel Veri türlerinin bir listesini sağlamaz. Toplanan diğer Kişisel Veriler, bu gizlilik politikasının diğer bölümlerinde veya Veri toplama ile bağlamsal olarak özel açıklama metninde açıklanabilir. Kişisel Veriler, kullanıcı tarafından serbestçe sağlanabilir veya bu uygulamayı kullanırken otomatik olarak toplanabilir. Aksi belirtilmediği sürece, bu uygulama veya bu uygulama tarafından kullanılan üçüncü taraf hizmetleri sahipleri tarafından çerezlerin veya diğer izleme araçlarının kullanımı, kullanıcıları tanımlamak ve tercihlerini hatırlamak için kullanılmaktadır. Bazı Kişisel Verilerin sağlanamaması, bu uygulamanın hizmetlerini sunmasını imkansız hale getirebilir. Kullanıcılar, bu başvuru ile elde edilen, yayınlanan veya paylaşılan üçüncü şahısların Kişisel Verilerinden sorumludur ve Veriyi Sahibi'ne sunma konusunda üçüncü şahsın rızasına sahip olduklarını teyit eder.


Verilerin İşlenme Şekli ve Yeri;
İşlenme yöntemleri


Veri Denetleyicisi Kullanıcı Verilerini uygun bir şekilde işler ve Verilerin yetkisiz erişimi, ifşa edilmesi, değiştirilmesi veya yetkisiz tahribatını önlemek için uygun güvenlik önlemlerini alır. Veri işleme, belirtilen amaçlara kesinlikle bağlı örgütsel usul ve modları izleyerek bilgisayarlar ve / veya IT araçları etkinleştirilmiş araçlar kullanılarak yürütülür. Veri Denetleyicisi'ne ek olarak, bazı durumlarda, Veriler, sitenin işletilmesi (yönetim, satış, pazarlama, hukuk, sistem yönetimi) ya da harici taraflar (örneğin, üçüncü kişi,Teknik servis sağlayıcıları, posta operatörleri, barındırma sağlayıcıları, BT şirketleri, iletişim ajansları gibi) ile ilgili belirli türdeki yetkili kişiler tarafından erişilebilir, gerekirse Veri İşlemcileri olarak Şirket Sahibi tarafından atanır. Bu partilerin güncellenmiş listesi, Veri Denetçisinden istediğiniz zaman istenebilir.


Yer


Veriler, Veri Denetçisinin işletim ofislerinde ve işleme tabi tutulan tarafların bulunduğu diğer tüm yerlerde işlenir. Daha fazla bilgi için lütfen Veri Denetleyicisine başvurunuz.


Alıkonma süresi
Veriler, Kullanıcı tarafından istenen hizmeti sunmak için gerekli süre boyunca tutulur veya bu belgede belirtilen amaçlarla belirtilir ve Kullanıcı, Veri Denetleyicisinin verileri askıya almasını veya kaldırmasını her zaman isteyebilir.


Toplanan Verilerin Kullanımı


Kullanıcı ile ilgili veriler, sahibinin hizmetlerini sunmasının yanı sıra aşağıdaki amaçlar için de izin vermek için toplanır: Google Hesaplarına Erişim. 
Her bir amaç için kullanılan Kişisel Veriler, bu belgenin belirli bölümlerinde özetlenmiştir.


Kişisel Verilerin İşlenmesi Hakkında Ayrıntılı Bilgi


Kişisel Veriler, aşağıdaki amaçlar için ve aşağıdaki hizmetleri kullanarak toplanmaktadır:


Google hesabı erişimi (Google Inc.)


Bu hizmet, bu uygulamanın Google, Inc tarafından sağlanan Google Hesabındaki Kullanıcı hesabıyla bağlantı kurmasına izin verir. Toplanan Kişisel Veriler: Hizmetin gizlilik politikasında belirtilen çeşitli Veri türleri.
İşleme yeri: ABD - Gizlilik Politikası


Veri toplama ve işleme hakkında ek bilgi


Yasal işlem


Kullanıcının Kişisel Verileri, veri denetçisi tarafından, mahkemede veya bu uygulamanın veya ilgili hizmetlerin uygun olmayan bir şekilde kullanılması nedeniyle olası yasal işlemlere yol açan aşamalarda yasal amaçlar için kullanılabilir.
Kullanıcı, veri denetçisinin, kamu otoritelerinin talebi üzerine kişisel verileri göstermesi gerekebileceğinin farkında olduğunu beyan eder.


Kullanıcının Kişisel Verileri hakkında ek bilgi


Bu Gizlilik Politikasında yer alan bilgilere ek olarak, bu Uygulama, Kullanıcıya belirli hizmetler veya Kişisel Veri'nin talep edilmesi üzerine toplanması ve işlenmesi ile ilgili ek ve içeriğe dayalı bilgiler sağlayabilir.


Sistem günlükleri ve bakımı


İşletme ve bakım amacıyla, bu Uygulama ve herhangi bir üçüncü taraf hizmetleri, bu Uygulama ile etkileşimi kaydeden (Sistem günlükleri) dosyaları toplayabilir veya bu amaçla diğer Kişisel Verileri (IP Adresi gibi) kullanabilir.


Bu politikada yer almayan bilgiler


Kişisel Verilerin toplanması veya işlenmesi ile ilgili daha ayrıntılı bilgi Veri Denetleyiciden dilenildiği zaman istenebilir. Lütfen bu belgenin başındaki iletişim bilgilerine bakınız.


Kullanıcıların hakları


Kullanıcılar, Kişisel Verilerin saklandığını bilmek ve içeriğini ve kökenini öğrenmek, doğruluğunu doğrulamak veya ek, iptal, güncellenmiş veya düzeltilmesini istemek üzere Veri Denetleyicisine danışabilirler veya anonim biçime dönüştürülmeleri veya kanunlara aykırı olarak yapılan verilerin engellenmesi ve bunların herhangi bir yasal nedenden dolayı düzeltilmesine karşı çıkabilirler. Talepler yukarıda belirtilen iletişim bilgilerinden Veri Denetçisine gönderilmelidir.
Bu Uygulama, "İzleme" isteklerini desteklemez. Kullandığı üçüncü taraf hizmetlerinden herhangi birinin "Takip Etme" isteklerini yerine getirip getirmediğini belirlemek için lütfen gizlilik politikalarını okuyunuz. 


Bu gizlilik politikasındaki değişiklikler


Veri Denetleyicisi, bu sayfadaki Kullanıcılarına bildirim göndererek bu gizlilik politikasında istediği zaman değişiklik yapma hakkını saklı tutar. En altta listelenen son değişikliğin tarihine bakarak bu sayfayı sık sık kontrol etmeniz şiddetle tavsiye edilir. Bir Kullanıcı, İlkedeki değişikliklerin herhangi birine itiraz ederse, Kullanıcının bu Uygulamayı kullanmayı bırakması gerekir ve Veri Denetleyicisinin Kişisel Verileri kaldırmasını isteyebilir. Aksi belirtilmediği sürece, o zaman geçerli olan gizlilik politikası, Veri Denetçisinin Kullanıcılar hakkındaki tüm Kişisel Verileri için geçerlidir.
.
Bu gizlilik politikası hakkında bilgi


Veri denetleyicisi, Iubenda tarafından sağlanan ve Iubenda'nın sunucularında barındırılan modüllerden başlayarak hazırlanan bu gizlilik politikasından sorumludur.



Tanımlar ve yasal referanslar 
Kişisel Veriler (veya Veriler) 
Kişisel kimlik numarası da dahil olmak üzere, başka herhangi bir bilgiye atıfta bulunarak dolaylı olarak tespit edilen veya bulunabilen bir gerçek kişi, tüzel kişi, kurum veya dernek ile ilgili tüm bilgiler.


Kullanım Verileri
Bu Uygulamadan (veya bu Uygulamada çalışan üçüncü taraf hizmetleri) otomatik olarak toplanan bilgiler: Bu Uygulamayı kullanan Kullanıcıların kullandığı bilgisayarların IP adresleri veya alan adı, URI adresleri (Tekdüzen Kaynak Tanımlayıcı), zaman Isteği sunucuya göndermek için kullanılan yöntem, yanıt olarak alınan dosyanın boyutu, sunucu yanıtının durumunu (başarılı sonuç, hata vb.) Gösteren numara kodu, menşei ülkesi, Tarayıcı özellikleri ve Kullanıcı tarafından kullanılan işletim sistemi, ziyaret başına çeşitli zaman bilgileri (örneğin, Uygulama içindeki her sayfada harcanan zaman) ve Uygulama dizgesine özel olarak atıf yapılan yolla ilgili ayrıntılar Ziyaret edilenleri ve cihazın işletim sistemi ve / veya kullanıcının BT ortamıyla ilgili diğer parametreleri içerir.


Kullanıcı


Bu Uygulamayı kullanan, Kişisel Verilerin ifade ettiği Veri Konusu ile örtüşmeli veya bunlarla yetkili olması gereken kişi.


Veri Konusu
Kişisel Verilerin ifade ettiği yasal veya gerçek kişi.


Veri İşlemci (veya Veri Süpervizörü)


Veri Denetçisi tarafından Kişisel Verileri bu gizlilik politikasına uygun olarak işlemek üzere yetkilendirilen gerçek kişi, tüzel kişi, kamu idaresi veya diğer herhangi bir  kuruluş.


Veri Denetleyicisi (veya Şirket Sahibi)


Bu başvurunun kullanımı ve kullanımı ile ilgili güvenlik tedbirleri alan gerçek kişi, tüzel kişi, kamu idaresi veya başka bir Veri Denetçisi ile birlikte, Kişisel Verilerin ve kullanılan Kişisel Verilerin işlenme yöntemleri ve amaçları ile ilgili kararlar almak üzere hakka sahip diğer herhangi bir organ, dernek veya organizasyon. Veri Denetleyicisi, aksi belirtilmedikçe, bu Uygulamanın Sahibi'dir.


Bu Uygulama
Kullanıcının Kişisel Verilerinin toplandığı donanım veya yazılım aracıdır.


Yasal bilgi
[bookmark: _GoBack]Avrupa Birliği ​​Kullanıcıları: Bu gizlilik bildirimi, Art.'nın yükümlülüklerini yerine getirirken hazırlanmıştır. EC Yönergesi 10'un n. 95/46 / EC ve Çerezler konusunda 2009/136 / EC sayılı Yönerge ile revize edilen 2002/58 / EC sayılı Direktif hükümleri kapsamındadır.
Bu gizlilik politikası yalnızca bu Uygulama ile ilgilidir.

